MHOro4JieHbl




MHOTO4YJIEHEI

4l MHOTOYJIEH OT CJIOBA «MHOTO
Bo MHe Bcerjia 3By4uT TpeBOra.
Kak ogHO4YI€HEI MHE COOpATh,

B Kakyr cymMMy 3arucars..



OnpeieseHue MHOIO4IeHa

MHOro4J1€eHOM Ha3bIBAXOT CYMMY
OJHOYJICHOB



CBoOHCTBA MHOI'OYWICHOB

s UYjeHbl MHOrO4JIeHa MOXHO MEHATH
MeCTaMUu

s JI}000M MHOIOYJIEH MOXKHO IIPUBECTHU K
CTaHJApPTHOMY BHUJY

= B MHOTOWIEHE MOXKXHO IIPUBOAUTH
IMOI00OHBIE YJICHBI



lIpuBeauTe K cTaHIgapTHOMY
BUIY MHOTOYICHBI:
3x%y? —7x°yH2x%y 3+ 5x°y?

4a°b - 6b%a*>- 7a’b* 3ba’ +20a*b’



JIenCcTBUS ¢ MHOTOYJICHAMM

s Cymma 1 pa3HOCTB = [IpousBenenue
MHOT'O4JICHOB MHOTOYJICHOB

s 33Xy Ty 4a°b - 6ba’- 7a’b*- 3ba?
+ 2X2y 3+ 5X3y3

= 42’ b’ -7a’b’ (a—3)(at4)=a’+a— 12
+ 20a°b? (a+2)(3x —5b)

http://school-collection.edu.ru/
catalog/rubr/820d62ae-6bce-41ea-923d-
7184¢1801£c9/112107/




